



جلد ۱

نمبر ۱

مرزا صاحب قادیانی پر میری مباہلہ کا اثر اور اسکا انکوائی اعتراف

ماظرین کو معلوم ہوگا کہ مرزا جی نے میرے ساتھ مباہلہ کا ایک طولانی اشتہار دیا تھا جس کا خلاصہ یہ تھا کہ میں اور مرزا میں سے جو ناما سچے کی زندگی میں مر گیا یا موت کے برابر اسکو تکلیف پہنچاگی سو کھو لے یہ مباہلہ مرزا صاحب ہی پر پڑا کہ انکا پیارا بیٹا جسکی شادی کو پندرہ روز ہی گزری تھی ۱۴ ستمبر ۱۹۰۷ء کو مر گیا۔ جس سے مرزا صاحب پر سخت غم و الم کے پہاڑ ٹوٹ پڑے اسکی تفصیل اراکتوبر اور ۲۲ نومبر کے اخبار اہلحدیث میں درج ہے جس صاحب نے اخبار مذکورہ نہ دیکھا دو آنہ کے گٹے بھیج کر میں پراخا اہلحدیث امرتسر سے شکالیں چاہیں ہوا یہ سچ آئندہ کہ مرزا صاحب کسی سے مباہلہ کی درخواست نہ کریگے۔

چیتان مرزا قادیان اور اسکی حل کرنے پر مرزا صاحب کو پانسو روپیہ انعام

آج ہم مضمون الغامی چیتان مرزا لکھتے ہیں اور مرزا صاحب کو ایک مہینے کی ہمت دیتے

ہیں۔ پس ہمارے مرزائی دوست جو مدقوں سے ہم پر فضا ہیں اس "پیدستان مرزا" کو صل کر کریم سے
اپنی کشیدگی کا نعم البدل دمیغ پانسوی پائیں۔ پس اب غور سے سنتے جائیں سے

لو جگر تھام کے بیٹھو میری باری آئی

مرزا صاحب از لہ او نام میں علامات مسیح کے شہا میں کھتی ہیں۔

۱۔ از انجملہ ایک یہ کہ ضرورتاً کہ آئیوا لہ ابن مریم الف ششم کے آخر میں پیدا ہوتا کیونکہ ظلمت
عامہ از نامہ کے عام طور پر پھیلنے کی وجہ سے اور حقیقت انسانہ پر ایک فنا طاری ہونے کے
باعث سے وہ روحانی طور پر ابوالبشر یعنی آدم کی صورت پر پیدا ہونے والا ہے اور بڑے
علامات اور نشان اُس کے وقت ظہور کے انجیل اور قرآن میں یہ لکھی ہیں کہ اُس سے پہلے
رہ حانی طور پر عالم میں ایک فساد پیدا ہو جائیگا۔ آسمانی لوزی جگہ دفان لے لیگا اور
ایک عالم پر دفان کی تاری طاری ہو جائیگی۔ ستارگی جائینگے زمین پر ایک سخت نزلہ
آجائیگا۔ مرد جو حقیقت کے طالب ہوتے ہیں تہوڑی رہ جائینگے اور دنیا میں کثرت سے
عورتیں پھیل جائینگے یعنی سفلی لذات کے طالب بہت ہو جائینگے جو سفلی نرزن اور ذوائن
کو زمین سے باہر نکالینگے مگر آسمانی نرزن سے بے بہرہ ہو جائینگے۔ تب وہ آدم جس کا
دوسرا نام ابن مریم ہی ہے بغیر دسیدہ تہوں کے پیدا کیا جائیگا اسی کی طرف وہ الہام
اشارہ کرتا ہے جو براہین میں درج ہو چکا ہے اور وہ یہ ہے اددت ان استخلف خلقت
آدم یعنی میں نے ارادہ کیا جو اپنا خلیفہ بناؤں سو میں نے آدم کو پیدا کیا۔ آدم اور ابن مریم
در حقیقت ایک ہی مفہوم پر مشتمل ہے صرف استقدر فرق ہے کہ آدم کا لفظ قحط الرجال کے
موقع پر ایک دلالت تامہ رکھتا ہے اور ابن مریم کا لفظ دلالت ناقصہ مگر دونوں لفظوں
کے استعمال سے حضرت باری کا مدعا اور مراد ایک ہی ہے اسی کی طرف اس الہام کا
یہی اشارہ ہے جو براہین میں درج ہے اور وہ یہ ہے۔

ان السموات والارض کانتا رتبا فنفقنا ہما کت کنترا اخصیا فاجبتہ ان اعرف
یعنی زمین و آسمان ہمہ گو اور عقاق و معارف پوشیدہ ہوئے تھے سو ہم نے انکو اس شخص
کے پہنچنے سے پہلے ایک چھپا ہوا خزانہ تھا سو میں نے جاہا کہ شناخت کیا جاؤں

آپ جیکہ اس تمام تقریر سے ظاہر ہوا کہ ضرور ہوگا کہ آخر اختلاف آدم کے نام پر آتا اور ظاہر ہے کہ آدم کے ظہور کا وقت روز ششم قریب عصر ہے جیسا کہ احادیث صحیحہ اور تورات سے یہی ثابت ہوتا ہے اس لئے ہر ایک منصف کو ماننا پڑیگا کہ وہ آدم اور بنی آدم ہی عاجز ہے (ازالہ طبع اول ص ۶۹)

اس عبارت کا خلاصہ دو حرف ہے کہ مرزا صاحب دنیا کی عمر کے چھٹی ہزار میں آئے ہیں اب ہم نے یہ دیکھنا ہے کہ دنیا کی عمر کی بابت مرزا صاحب نے کیا لکھا ہے شکر ہے کہ اس سوال کا جواب مرزا صاحب کے ازالہ ہی سے ملتا ہے۔ آپ فرماتے ہیں:-

میں اس سے پہلے کچھ چکا ہوں کہ قرآن شریف کے عجائبات اکثر بذریعہ البام میرے پر کھینتے دیتے ہیں اور اکثر ایسے ہوتے ہیں کہ تفسیروں میں انکا نام و نشان نہیں پایا جاتا مثلاً یہ جو اس عاجز پر کھلا ہے کہ ابتداء خلقت آدم سے جس قدر آج حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ بعثت تک مدت گزری تھی وہ تمام مدت سورۃ العصر کے اعداد و حروف میں بحساب قمری مندرج ہے یعنی چار ہزار سات سو چالیس اب بتلاؤ کہ یہ دقائق قرآنیہ جہیں قرآن کریم کا اعجاز نمایاں ہے کس تفسیر میں لکھی ہیں؟ سبحان اللہ جل جلالہ (ازالہ طبع اول ص ۳۳)

اس عبارت سے معلوم ہوا کہ آج حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت کے وقت دنیا کی عمر (بقول مرزا صاحب) چار ہزار سات سو چالیس سال تھی۔ بہت خوب۔ اچھا چالیس میں تیرہ سال اقامت کیسے ملائے جائیں جو قبل از ہجرت تھو تو چار ہزار سات سو تیرہ میں سال ہوئے چھ ہزار پورہ کرنے کے ثواب میں بارہ سو ستالیس سال ملانے کی ضرورت ہے پس سنہ بارہ سو ستالیس ہجری کو دنیا کی عمر بقول مرزا صاحب چھ ہزار پوری ہوگئی جسکو آج ۱۲۵۰ھ میں اٹھ سال ہوئے ہیں۔ بہت خوب۔

آئے اب ہم اس مرحلے کو پہنچیں کہ مرزا صاحب کس سنہ میں مامور یا رسول ہو کر تشریف لائے ہیں۔ آپ اپنے ازالہ میں خودی اس سوال کا جواب دیتے ہیں۔ فرماتے ہیں:-

بے لطیف چند روز کا ذکر ہے کہ اس عاجز نے اس طرف توجہ کی کہ کیا اس حدیث کا جو انکا تھا بعد الماتین ہے ایک یہ بھی نشانہ ہے کہ تیرہویں صدی کے اواخر میں مسیح موعود کا ظہور ہوگا اور کیا اس حدیث کے مفہوم میں یہی ہے عاجز داخل ہے تو جو کشفی طور پر اس مندرجہ

ذیل نام کے اعداد و حرفت کی طرف توجہ دلائی گئی کہ دیکھ ہی مسیح ہے کہ جو تیرہویں صدی کے پوری ہوئے پر ظاہر ہونے والا تھا پہلے سے یہی تاریخ ہم نے نام میں مقرر کر رکھی تھی اور یہ وہ نام ہے غلام احمد قادیانی اس نام کے عدد پوری تیرہ سو ہیں اور اس قصبہ قادیان میں بجز اس عاجز کے اور کسی شخص کا غلام احمد نام نہیں بلکہ میرے دل میں ڈالا گیا ہے کہ اس وقت بجز اس عاجز کے تمام دنیا میں غلام قادیانی کسی کا ہی نام نہیں اور اس عاجز کے ساتھ اکثر یہ عادت جاری ہے کہ وہ سبھا ذمہ بعض اسرار اعداد و حرفت تہجی میں میرے پر ظاہر کرتا ہے۔ ایک دفعہ میں نے آدم کے بن پیداؤں کی طرف توجہ کی تو مجھ کو اشارہ کیا گیا کہ ان اعداد پر نظر ڈال جو سورۃ العنکبوت کے حرفت میں ہیں کہ انہیں میں ۵۵ وہ تاریخ مخلوق ہے ۵۵ ازالہ ص ۱۸۵

اس عبارت سے صاف معلوم ہوتا ہے کہ مرزا صاحب سنہ ۱۸۵۷ء ہجری کے خاتمہ پر تشریف لائے ہیں تو صاف ثابت ہوا کہ آپ چھو ہزار کو دو ہزار سو نینتالیس ہجری کو پورا ہو چکا تھا، ختم کر کے ساتویں ہزار کے شروع میں سے تیرہ سال بعد مبعوث ہوئے ہیں۔ بہت خوب چنانچہ یہی مضمون کھلی لفظوں میں آپ کو تسلیم ہی آپ رسالہ دافع البلاء میں لکھتے ہیں۔

۵۵ طاعون جو ملک میں پہل رہی ہے کسی اور سبب سے نہیں بلکہ ایک سبب سے ہے۔ وہ یہ کہ لوگوں نے خدا کے اس موعود کے ماننے سے انکار کیا ہے جو تمام نبیوں کی پیشینگوئیوں کے موافق دنیا کے ساتویں ہزار میں ظاہر ہوا ہے ۵۵ دافع البلاء

اس عبارت میں مرزا نے صاف صاف ادر کھلی لفظوں میں تسلیم کیا ہے کہ میں ساتویں ہزار میں آیا ہوں۔ بہت خوب۔

(لطیفہ۔ مرزا صاحب کی چال کی اور ہوشیاری کی توہم داد دیجی میں احمقوں کی گانٹھ کاٹنے کو ایسے ہوشیار ہیں کہ دنیا میں کوئی مشہور ڈاکو بھی ایسا نہ ہوگا جو گذشتہ زمانے میں کہی گنداہو توہم باور نہیں کر سکتے۔ ترا دیدہ ویوسف راشنیدہ۔ شنیدہ کے بود مانند دیدہ) +

آپ نے دیکھا کہ صرف غلام احمد کے اعداد تو ۱۱۲۲ ہوتے ہیں یہ تو بہت کم ہیں اس لئے جو سب سے پہلے نام میں اپنے نسب کی نسبت کو ہی داخل کر کے اپنا اور نام قادیانی بنا لیا پھر کس لطافت

سے کہتے ہیں کہ میرے دل میں ڈالا گیا ہے کہ میں وقت بجز اس عاجز کے تمام دنیا میں غلام احمد قادیانی کسی کا نام نہیں۔ وہ سبحان اللہ ایسا سچا الہام کہ نام میں تقاضی نسبت کو بھی داخل کر کے کچھ نہ بنایا گیا ایسے الہام کو کون جھوٹا کہے مگر تو بھی لوگ ایسے کے ویسے ہیں کہ ایسے الہاموں پر ہی ایمان نہیں لاتے۔ سچ ہے۔

ایں کرامت ولی ماچہ عجب * گر بہ فاش سید و گفت ہاراں شد
حالانکہ اسی کتاب میں آپ کسی اور مطلب کو غلام اور قادیانی سب کو چہرہ چھاڑ اپنا نام صرف احمد تجویز کرتے ہیں چنانچہ فرماتے ہیں۔

یہ اور اس آنے والی کا نام جو احمد رکھا گیا ہے وہ یہی اس کے شیل ہونے کی طرف اشارہ ہے کیونکہ محمد جلالی نام ہے اور احمد جہالی اور احمد اور عیسیٰ اپنی جہالی معنوں کی رو سے ایک ہی ہیں اسی کی طرف اشارہ ہے وَهَيْثُ بَرَسُوْلِي يَأْتِي مِنْ بَعْدِي اَسْمَاءُ اَحْمَدٌ مگر ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم فقط احمد ہی نہیں بلکہ محمد ہی ہیں یعنی جامع جلال و جمال میں لیکن آخری زمانہ میں بر طبق پیشگوئی مجدد احمد جو اپنے اندر حقیقت عیسویت رکھتا ہے پہچان گیا * ازالہ قسۃ (رسالہ عامۃ البشریٰ کا زیر پرچہ اپنا نام میرزا احمد لکھا ہی ناظرین! اس سچ کے رنگ دیکھئے کہ گرگٹ کو مانڈ کرنا ہے ہیں تو پوری سن ۱۸۷۰ سال بتلانے کو غلام احمد میں قادیانی کا لقب ہی بڑا نا ہے اور کہیں آیت کا مصداق بننے کو صرف احمد نہ جاتا ہے شیخ عطار مرحوم نے انہی کی شان میں کیا اچھا کہا ہے۔

چوں فتر مرغوشناس ایں نفس را * نے کشد باروند پر در ہوا
گر بپر گوئیش گوید اشترم * ورنہی بادش بجوید طارم
اسی لئے سعدی لودا ذی مرحوم نے کہا تھا۔
غلامی چہرہ لکھ احمد بنا تو * رسول حق باسحکام مرزا۔
سلافلوں سے تجھ کو واسطہ کیسا * پڑا کہلا نبی تمام مرزا
تو ہے اک انبیاء و بعل میں سے * سلف کو دے رہا دشنام مرزا
مگر انوس کہ مرزا جی اپنی تلون مرزا جی سے اسپر ہی قائم نہیں رہے ناظرین جو زمینیں آپ ازالہ

میں کہتے ہیں :-

اب اس تحقیق سے ثابت ہے کہ مسیح ابن مریم کی آخری زمانہ میں آنے کی قرآن شریف میں پیشگوئی موجود ہے قرآن شریف نے جو مسیح کے نکلنے کی چودہ سو برس تک مدت ٹھہرائی ہے بہت سے اولیا ہی اپنے مکاشفات کی رو سے اس مدت کو مانتے ہیں اور آیت **وَإِنَّا عَلَىٰ ذَهَابِهِ لَتَفَادُونَ** جس کے بحاب حمل ۱۲۷۷ء عدد ہیں۔ اسلامی چاند کی سطح کی ساتوں کی طرف اشارہ کرتی ہے جس میں نئے چاند کے نکلنے کی اشارت چھپی ہوئی ہے جو غلام احمد قادیانی کے عددوں میں بحساب حمل پائی جاتی ہے " ص ۶۷

اس عبارت کا مفہوم ہے کہ مرزا جی کا چاند ۱۲۷۷ء ہجری کو طلوع ہوا ایمان لائے کیا مسیح ہے تو آپ تشریف لائے مگر لائن ڈوری شامہ ۲۶ سال پہلے آگئی کیوں نہ ہو
 انگلیاں سرو اٹھاتے ہیں وہ آتی ہیں * شوق سے گل کھلے جاتے ہیں کہ وہ آتی ہیں
 اور سننے چونکہ لوگوں نے مرزا جی کی قدر نہیں کی اس لئے مرزا جی نے ارادہ کر لیا ہے کہ سرمدت تشریف لیا جائیں اور ایک سو سال بعد واپس آئیں گے اور اپنے مخالفوں کو کان سے پکڑ کر سیدھا کرینگے۔ چنانچہ آپ کہتے ہیں :-

اور بجز ان علامات کے جو اس عاجز کے مسیح موعود ہونے کے بارہ میں پائی جاتی ہیں وہ خدمات خاصہ ہیں جو اس عاجز کو مسیح ابن مریم کی خدمات کے رنگ پر سپرد کی گئی ہیں کیونکہ مسیح اُس وقت یہودیوں میں آیا تھا کہ جب توریت کا مغز اور بطن یہودیوں کے دلوں پر سے اٹھایا گیا تھا اور وہ زمانہ حضرت موسیٰ سے چوداں سو برس بعد تھا کہ جب مسیح ابن مریم یہودیوں کی اصلاح کے لیے بھیجا گیا تھا پس ایسے ہی مانا میں یہ عاجز آیا کہ جب قرآن کریم کا مغز اور بطن مسلمانوں کے دلوں پر سے اٹھایا گیا اور یہ زمانہ بھی حضرت ثیل ہوسنی کے وقت سے اسی زمانہ کے قریب قریب گذر چکا تھا جو حضرت موسیٰ اور عیسیٰ کے درمیان میں زمانہ تھا (ازالہ ص ۶۹)

اس عبارت سے صاف سمجھا جاتا ہے کہ مسیح موعود کے آنے کا زمانہ آج حضرت علی مد علیہ السلام کے انتقال سے چودہ سو سال بعد مقرر ہے جو ۱۲۷۷ء ہجری کو ہو گا پس بہتر ہے کہ سرمدت